

## Отчет о проведении тематических классных бесед с обучающимися по противодействию терроризму.

Павлова Н. С., исполняющая обязанности заместителя директора по ВР провела тематические классные беседы с обучающимися по противодействию терроризму.

С учащимися 1-4 классов была проведена беседа на тему: Что такое терроризм? Откуда происходит данное слово? Что в себе несет? И как себя вести в подобной ситуации? Это вопросы беседы, на которые ребята вместе с Надеждой Сергеевной постарались найти ответы.

Ребята ознакомились с памятками «Как себя вести, если вы попали в заложники» Учащиеся с удовольствием участвовали в мероприятии, отвечали на вопросы

С учащимися 5-6 классов проведена беседа на тему «Терроризм-угроза всего человечества». Целью данного мероприятия: объяснить сущность терроризма, его типы и цели; формировать общественного сознания и гражданскую позицию подрастающего поколения; определить, почему терроризм стал обыденным явлением нашей действительности; способствовать воспитанию в детях толерантного отношения друг к другу и формировать умение жить в мире с другими людьми; дать представление о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме.

Для проведения беседы была подготовлена презентация и наглядный материал. Учащиеся с удовольствием участвовали в мероприятии, отвечали на вопросы, рассуждали и вспоминали, что они знают о терроризме.

С учащимися 7-9 классов была проведена беседа на тему «Терроризм угроза обществу». Цель данной беседы дать учащимся представление о терроризме и его проявлениях, убедить в необходимости постоянного выполнения мер предосторожности уменьшающих вероятность стать жертвой террористов, научить правилам поведения при угрозе и во время террористического акта.

Была продемонстрирована презентация учащихся, ознакомление с правилами поведения в ситуациях, связанных с терроризмом, выполнение заданий по типу «закончи предложения».

С учащимися 10-11 классов также была проведена беседа на тему «Молодежь против терроризма» Цели данной беседы : Укрепление ценностных ориентиров учащихся на сочувствие, сопереживание, культуру мира. Профилактика экстремизма, терроризма, демонстрация на примере реального трагического события, что такое взаимопомощь, взаимовыручка и героизм. Повышение мотивации учащихся к усилению собственной бдительности. Воспитание стойкости характера в сложной жизненной ситуации.

В ходе мероприятия Надежда Сергеевна рассказала о проявлениях экстремизма в современном обществе, напомнила ребятам о страшной трагедии, произошедшей в средней школе № 1 г. Беслана 1-3 сентября 2004 года. Просматривая презентацию, учащиеся узнали, какие нечеловеческие страдания перенесли люди, ставшие заложниками террористов, о проявлении стойкости и мужества в эти нелегкие дни.

Было рассказано о героизме людей, которые ценой своей жизни защищали детей в спортивном зале, которые выносили обессиленных младенцев из руин школы, о человеческой взаимопомощи, отзывчивости и сострадании

Ребята познакомились с воспоминаниями очевидцев, выживших в этой страшной трагедии.

Также была проведена беседа с учащимися об усилении собственной бдительности, умении вести себя в трудных ситуациях и помогать другим.

В заключение мероприятия Надежда Сергеевна обратилась к учащимся : «Ребята, сегодня мы с вами вспомнили историю бесланской трагедии. Какие эмоции она у вас вызвала?» Прозвучали мысли детей.

Далее было предложено закончить следующий тезис: «Терроризм и экстремизм – это...» Прозвучали такие ответы детей :

«Это проявление бесчеловечности, ненависти к людям...». «Мы всегда будем помнить об этой трагедии и стараться никогда не допустить ее повторения».

В завершении всех бесед пришли к выводу: *Важнейшим фактором эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов и спецслужб, является умение каждого из нас противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.*